ПЕРЕЧЕНЬ

ДОКУМЕНТОВ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ В ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ

ДЛЯ РЕГИСТРАЦИИ ДЕКЛАРАЦИИ О СООТВЕТСТВИИ

Для регистрации декларации о соответствии монтажная организация предоставляет в орган по сертификации непосредственно или направляет почтовым отправлением с описью вложения и уведомлением о вручении:
а) заявление о регистрации декларации о соответствии, подписанное заявителем;

б) два экземпляра декларации о соответствии на бумажном носителе, оформленные по установленной форме, подписанные заявителем (подпись - не факсимильная) и заверенные его печатью;

в) копию документа, подтверждающего факт внесения сведений о юридическом лице (заявителе) в Единый государственный реестр юридических лиц (с указанием государственного регистрационного номера записи о государственной регистрации юридического лица), или документа, подтверждающего факт внесения сведений об индивидуальном предпринимателе в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (с указанием государственного регистрационного номера записи о государственной регистрации индивидуального предпринимателя);

г) копии доказательных материалов, предусмотренных техническим регламентом Таможенного союза «Безопасность лифтов» (ТР ТС 011/2011), а именно:

- копию протокола проверки функционирования лифта;

- копию листов паспорта лифта, содержащих общие сведения, основные технические данные и характеристики оборудования лифта;

- копию монтажного чертежа;

- копию Акта технического освидетельствования лифта;

- копию протокола проверок, испытаний и измерений лифта;

- копию сертификата соответствия на смонтированный лифт;

- копии сертификатов соответствия на устройства безопасности лифта (с учетом требований пункта 2.7 статьи 6 ТР ТС 011/2011);

- копию сертификата соответствия на противопожарные двери (при наличии);

- копию проектной документации на установку (модернизацию) лифта;

- копию Заключения по результатам оценки соответствия (при выполнении модернизации).

д) Указать (в заявлении) реквизиты товаросопроводительной документации, т.е. № и дату. Сами документы не требуются! (например, № и дата «накладной о выдаче продукции» и (или) № и дата договора поставки).

Копии документов заверяются подписью уполномоченного представителя монтажной организации, выполнившей монтаж лифта, и печатью этой организации.

